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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  

 
 
 Ο ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ προκηρύσσει Πρόχειρο μειοδοτικό Διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη 
προσφορά για την ''ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
(Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω., Α΄ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ, Β΄ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ, ΔΗ.ΚΕ.Ω)  ΓΙΑ 
ΤΗ Δ.Ε. ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ΄΄, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.   
 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 51.036,63 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%. 
Οι όροι διακήρυξης εγκρίθηκαν με την υπ αρ.  341/2015 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου, ΑΔΑ: Β8ΓΣΩΗΖ-ΨΙΡ.  
Ο  διαγωνισμός θα γίνει ενώπιον της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού την 
Δευτέρα 28-12-2015 και ώρα 10.30π.μ. έως 10.45 π.μ. (λήξη παράδοσης 
προσφορών) στο Δημαρχείο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου, στο Δημαρχείο Ωραιοκάστρου που βρίσκεται στην οδό Κομνηνών 76. 
 Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας 
προσφορά σε όλες τις ομάδες – Νομικά πρόσωπα ή σε ορισμένες από αυτές.  
Δεν γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος κάποιας ομάδας. 
Οι προσφορές μπορεί επίσης να αποστέλλονται  ταχυδρομικά με συστημένη 
επιστολή στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Ωραιοκάστρου, Οδός Κομνηνών 76, 
Τ.Κ. 57013, Γραφείο Πρωτοκόλλου, για την επιτροπή διαγωνισμού μέχρι την 
προηγούμενη εργάσιμη ημέρα διαγωνισμού. 
 Τα τεύχη δημοπράτησης  θα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του Δήμου 
www.oraiokastro.gr.  . 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν ΕΓΓΡΑΦΩΣ (με επιστολή στο γραφείο 
πρωτοκόλλου του Δήμου) συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το 
διαγωνισμό ή το περιεχόμενο της διακήρυξης. Κανένας υποψήφιος δε μπορεί σε 
οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεσθεί προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της 
Υπηρεσίας. 
  Εντός των τευχών περιλαμβάνονται και τα έντυπα προσφοράς τα οποία πρέπει να 
υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές με την προσφορά τους.  
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 

ΓΑΒΟΤΣΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 
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